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 ל  שמורות  הזכויות  כל
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 זו חוברת  לשכפל או לצלם  ,להעתיק אין
 אמצעי  בשום  ממנה קטעים  או
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   מכונית ואופנוע יינית בחטיבת בינייםאורתמטיקה מ – מאור

 

 מר למורהוח
 
 1עמ' 

 שמורות ל   הזכויות כל ©
 צוות מאור, אוניברסיטת חיפה 

 זו  חוברת לשכפל או לצלם ,להעתיק אין
 אמצעי  בשום ממנה קטעים או

 

 תעודת זהות של המשימה 

 

 תנושא מתוכני

הלימודים לשילוב  

 המשימה

 בעיות תנועה 

 ז', ח', ט'  כיתה 

זמן נדרש ליישום  

 דקות( 45)עד המשימה 

 דקות  45עד 

ידע ומיומנויות 

מתמטיים הנדרשים 

 לפתרון המשימה 

 פעילויות חשבון. 

 בין מהירות, מרחק וזמן.הקשר 

אוריינות 

 קונטקסטואלית  

 הכרות עם משימה בעלת תשובות רבות. 

ידע ומיומנויות 

שהמשימה יכולה 

 לקדם

 התייחסות לאפשרויות שונות של כיווני נסיעת המכוניות. 

 חישוב המרחק בין המכוניות בהתאם לכיווני הנסיעה של המכוניות. 



  

 מכונית ואופנוע יינית בחטיבת בינייםאורתמטיקה מ – מאור

 

 מר למורהוח
 
 2עמ' 

 שמורות ל   הזכויות כל ©
 צוות מאור, אוניברסיטת חיפה 

 זו  חוברת לשכפל או לצלם ,להעתיק אין
 אמצעי  בשום ממנה קטעים או

 

 מכונית ואופנוע -משימה 

 

 פתרו את הבעיה הבאה 

 ק"מ.  300הוא  B-ו Aנמצאים על כביש בין עירוני. המרחק בין  B-ו Aשני ישובים 

 קמ"ש.  90במהירות  Bקמ"ש, ואופנוע יצא מישוב   80במהירות  Aבבוקר מכונית יצאה מישוב  10:00בשעה 

 ? נמקו. 11:30מה היה המרחק בין המכונית לבין האופנוע בשעה 

  



  

 מכונית ואופנוע יינית בחטיבת בינייםאורתמטיקה מ – מאור

 

 מר למורהוח
 
 3עמ' 

 שמורות ל   הזכויות כל ©
 צוות מאור, אוניברסיטת חיפה 

 זו  חוברת לשכפל או לצלם ,להעתיק אין
 אמצעי  בשום ממנה קטעים או

 

 פתרונות אפשריים 

 ק"מ.  45שני כלי הרכב נוסעים אחד לקראת השני. במקרה זה המרחק יהיה  - א' מקרה 

 
 שני כלי הרכב נוסעים בכיוונים מנוגדים כך שהם מתרחקים זה מזה. -ב' מקרה 

 ק"מ.  555במקרה זה המרחק יהיה  

 

 ק"מ.  285. במקרה זה המרחק יהיה Aשני כלי הרכב נוסעים לאותו כיוון, כשהאופנוע נוסע לכיוון של  - מקרה ג'

 

 . ק"מ 315. במקרה זה המרחק יהיה Bשני כלי הרכב נוסעים לאותו כיוון, כשהמכונית נוסעת לעבר  - 'דמקרה 

 
 


